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Θέμα: «Διεξαγωγή 1
ου

 μαραθώνιου καινοτομίας Crowdhackathon #Agrifood» 

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων διοργανώνει τον 1
ο
 μαραθώνιο καινοτομίας 

Crowdhackathon #Agrifood για την ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών και υπηρεσιών στο ευρύτερο 

πεδίο του αγροτοδιατροφικού τομέα. Πρόκειται για διαγωνισμό στον οποίο θα μπορούν να λάβουν 

μέρος νέοι προγραμματιστές, αναλυτές, φοιτητές και γενικότερα όσοι ενδιαφέρονται να 

αναπτύξουν πιλοτικές εφαρμογές για τον αγροδιατροφικό τομέα. 

Ο μαραθώνιος θα διεξαχθεί το τριήμερο από Παρασκευή 5-4-2019 μέχρι Κυριακή 7-4-2019 στο 

befinnovative, Πειραιώς 74, Μοσχάτο. 

Για τους σκοπούς του μαραθωνίου έχει δημιουργηθεί ειδική ιστοσελίδα μέσω της οποίας 

παρέχονται όλες οι σχετικές πληροφορίες.  

https://crowdhackathon.com/agrifood  

Επίσης λειτουργεί πλατφόρμα διαβούλευσης στην οποία υποβάλλονται ιδέες και προτάσεις για 

ανάπτυξη εφαρμογών. Η πρόσβαση στην πλατφόρμα γίνεται μέσω του ακόλουθου συνδέσμου: 

http://hello.crowdapps.net/crowdhackathon-agrifood/ 

Καλούνται όλα τα στελέχη του Υπουργείου και των εποπτευόμενων φορέων, να συνεισφέρουν 

δημιουργικά στην επιτυχία του μαραθωνίου 

 με ιδέες-προτάσεις για την ανάπτυξη ψηφιακών εφαρμογών τόσο στους τομείς των 

καθηκόντων τους σε σχέση με τις ανάγκες της Υπηρεσίας τους όσο και γενικότερα για 

ψηφιακές εφαρμογές που  αφορούν τον αγροδιατροφικό τομέα (γεωργία, κτηνοτροφία, 

αλιεία, τρόφιμα, αγροτική ανάπτυξη κτλ). 

 με συμμετοχή τους ως μέντορες των διαγωνιζόμενων 



Ο ρόλος του μέντορα είναι εξαιρετικής σημασίας για την καθοδήγηση των ομάδων διαγωνιζόμενων 

στο γνωστικό του αντικείμενο.  

Η ιστοσελίδα του διαγωνισμού και η πλατφόρμα διαβούλευσης είναι ανοιχτές για δηλώσεις 

μεντόρων και υποδοχή προτάσεων τόσο στα στελέχη του ΥΠΑΑΤ και των εποπτευόμενων φορέων 

όσο και στο ευρύ κοινό. 

Όσοι επιλεγούν για μέντορες θα πρέπει να παραβρίσκονται στο χώρο διεξαγωγής του διαγωνισμού 

και να συνδράμουν τους διαγωνιζόμενους. 

Για την επιτυχή έκβαση της όλης προσπάθειας του Crowdhackathon #Agrifood  είναι σημαντική η 

ενεργή συμμετοχή όλων των υπηρεσιών. Καλούνται  οι προϊστάμενοι των Γενικών Διευθύνσεων, 

των αυτοτελών Διευθύνσεων και μονάδων, των Ειδικών Υπηρεσιών Διαχείρισης και Εφαρμογής 

Επιχειρησιακών Προγραμμάτων και οι διοικήσεις των εποπτευόμενων φορέων να παρακινήσουν 

και να  οργανώσουν την συμμετοχή των υπηρεσιών τους στη διαδικασία υποβολής προτάσεων και 

στο mentoring για δημιουργία ψηφιακών εφαρμογών που θα ήταν χρήσιμες στο έργο τους.  

Η συγκέντρωση προτάσεων θα γίνεται μέσω της πλατφόρμας διαβούλευσης ως τις 18/3.  

Μέσα από τη διοργάνωση του μαραθώνιου καινοτομίας «Crowdhackathon Agrotech» φιλοδοξούμε  

το ΥΠ.Α.Α.Τ. να «ανοιχτεί» σε «φρέσκιες» ιδέες και να ενθαρρύνουμε νέους επιστήμονες να 

ασχοληθούν με την καινοτομία και την τεχνολογία στον αγροδιατροφικό τομέα. Σε αυτή την 

προσπάθεια η συμβολή όλων μας είναι εξαιρετικά σημαντική. 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΠ.Α.Α.Τ. 

 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΣΙΜΗΣ 

  

 

ΝΙΚΟΣ ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Πίνακας Διανομής 

1. Προϊστάμενοι Γενικών Δ/νσεων ΥΠ.Α.Α.Τ. 

2. Προϊστάμενοι αυτοτελών Δ/νσεων και μονάδων 

3. Προϊστάμενοι Ειδικών Υπηρεσιών Διαχείρισης & Εφαρμογής 

Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΥΠ.Α.Α.Τ. 

4. Προέδρους και Διοικητές Εποπτευόμενων Φορέων ΥΠ.Α.Α.Τ. 

 

Πίνακας Κοινοποίησης 

1. Γραφείο Υπουργού Α.Α.Τ. κ. Αραχωβίτη 

2. Γραφείο Υφυπουργού Α.Α.Τ. κ. Κόκκαλη 

3. Γραφείο Υφυπουργού Α.Α.Τ. κας Τελιγιορίδου 
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